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Zápisnica z verejného zhromaždenia občanov obce konaného dňa 29.03.2009 

 
Prítomní : podľa prezenčnej listiny 
 
Program :  1.  Úvod 

2. Informácia o činnosti obecnej samosprávy za polovicu volebného obdobia 
a plánované aktivity v r. 2009 

3. Diskusia 
4. Záver 

 
1. Úvod 
Starosta privítal prítomných obyvateľov obce. Predstavil poslancov OcZ a v stručnosti 
charakterizoval oblasť, za ktorú zodpovedá každý poslanec.  

 
2. Informácia o činnosti obecnej samosprávy za polovicu volebného obdobia a plánované 

aktivity v r. 2009 
Starosta obce predniesol správu o výsledkoch práce samosprávy za prvé 2 roky volebného 
obdobia. Vzhľadom na to, že správa bola uverejnená v Orvištských novinách č. 7/2009, 
v stručnosti charakterizoval dosiahnuté výsledky: 
a) zlepšenie pracovných podmienok zamestnancov obce (vykurovaná dielňa pre aktivačných 

zamestnancov a nový hlavný sklad),  
b) starostlivosť o obecný majetok (oprava vonkajšej omietky na budove OcÚ a KD, výmena 

okien na budove OcÚ, oprava poškodeného oplotenia cintorína, zriadenie internetovej 
miestnosti, nová spevnená plocha pri ihrisku, vybudovanie trativodu na križovatke Pažitnej 
a Mlynskej ulice, a pod.),   

c) životné prostredie ( výstavba splaškovej kanalizácie, zlikvidovanie divokej skládky pri 
Dubovej, úprava a výsadba drevín na vŕšku pri rybníku, zapojenie občanov do upratovania 
v obci), 

d) kultúra a školstvo (oživenie tradícií, vydávanie Orvištských novín, oslavy sv. Huberta, 
kultúrne programy základnej a materskej školy), 

e) sociálna oblasť ( činnosť klubu seniorov, uvítanie novorodencov do života, návšteva 
jubilantov, rozlúčka so zosnulým,...),  

f) spoločenské organizácie ( v obci je 5 spoločenských organizácií: Klub seniorov jazmín, TJ 
Slovan Veľké Orvište,  Dobrovoľný hasičský zbor, Miestny odbor Matice slovenskej, 
Združenie rybárov Záhumnie), 

g) nepodarilo sa vyriešiť (parkovanie aut na chodníkoch na nespevnených verejných plochách, 
túlavé psy, dostatočnú ochranu obecného majetku, vymôcť pohľadávku u firmy Gasotherm 
Plast s..r.o.)  

 
V roku 2009 plánuje obec nasledujúce aktivity: 
a) Žiadosť o nenávratné finančné prostriedky na rekonštrukciu miestnych komunikácií na 

Hlavnej a školskej ulici v úseku od cintorína po koniec školskej ulice, 
b) Žiadosť o nenávratné finančné prostriedky na rekonštrukciu verejného osvetlenia na Hlavnej, 

Školskej a Pažitnej ulice (úsek od cintorína po koniec Pažitnej ulice) 



c) Žiadosť o nenávratné finančné prostriedky na 1. etapu výstavby chodníka na Topoľové 
d) Žiadosť o nenávratné finančné prostriedky na obnovu budovy klubu seniorov 
e) Vybudovanie verejnej parkovacej plochy z bývalých starých asfaltových kurtov, chodníka za 

zadným plotom ihriska TJ a dokončenie chodníka od kabín TJ po nové viacúčelové ihrisko 
f) Oprava autobusových čakární a lavičiek 
g) Pomôcť farskému úradu dokončiť zdravoinštaláciu v kostole, rekonštruovať vežu 

a osvetlenie kostola. 
Starosta občanov informoval, že ide o finančne náročné investičné plány. Ich realizácia je 
podmienená získaním nenávratných finančných prostriedkov z fondov Európskej únie. Obec tiež 
zvažuje predaj zvyšných stavebných pozemkov pri Topoľovom.  Na záver správy starosta obce 
vyzval občanov na pomoc a spoluprácu pri správe vecí verejných, pri tvorbe životného prostredia 
v obci a pri ochrane obecného majetku.. 

 
3. Diskusia  
• Ing. Stanislav Šiška – zaujímal sa o východiskový stav hospodárenia obce, v akom prebralo 

obec nové zastupiteľstvo, ako boli využité finančné prostriedky z predaja stavebných 
pozemkov na Topoľovom. Poukázal na  zaostávanie Hlavnej ulice za ostatnými ulicami 
v oblasti investovania obce, zaujímal sa o vysporiadanie vlastníckych vzťahov na miestnych 
komunikáciách a chodníkoch, nakoľko niektorí občania si vykladajú na verejné priestory 
rôzne zábrany a tak sťažujú prechod ostatným občanom. Navrhol tiež, aby bol na cintoríne 
vyvesený cintorínsky poriadok, aby boli rozmiestnené v obci informačné tabuľky zakazujúce 
venčenie psov a vyvážanie odpadkov. 

• Ing. Mária Glasnáková poukázala na znečisťovanie obce psími exkrementami.  
• Pani Silvia Bábiková taktiež upozornila, že niektorí obyvatelia umiestňujú na chodníkoch 

napr. kvetináče, ktoré prekážajú pohybu chodcov.   
 
4. Záver 
V závere starosta obce zhrnul pripomienky a návrhy občanov: 
a) Vyvesiť na cintoríne cintorínsky poriadok. 
b) Na úradnej tabuli a v Orvištských novinách zverejniť správu o využití finančných 

prostriedkov získaných z predaja pozemkov na Topoľovom. 
c) V obci rozmiestniť informačné tabuľky, ktoré občanov upozornia, kde je zakázané venčiť 

psov a vynášať odpad.    
d) Požadovať od osôb, ktoré venčia psov, aby povinne zbierali exkrementy po svojom psovi. 
e) Požadovať od občanov, aby rozmiestňovaním kvetináčov, prípadne iných vecí na chodníkoch 

neobmedzovali pohyb chodcov. 
f) Požadovať od vodičov, aby parkovaním na chodníkoch neobmedzovali pohyb chodcov.   
g) Verejné zhromaždenia obyvateľov obce zvolávať častejšie, pritom zvážiť najvhodnejší deň 

v týždni.  
Starosta poďakoval občanom za účasť a požiadal ich o pomoc a spoluprácu pri správe vecí 
verejných v obci., Nakoľko sa diskusia skončila, starosta poďakoval prítomným za aktívnu účasť 
a zasadnutie ukončil.  
 
 
       RNDr. Ľudovít Boleček, starosta obce 
 
Zapísala : Ing. Alena Borovská  


